
 



S dynamickou karetní hrou LIGRETO jsme se seznámili už vloni, takže letos jen 

krátce konstatujeme, že vítězem 2. ročníku turnaje se stal opět Kuba Macák, 

který je na DM absolutně nejlepší. Za ním se umístil na 2. místě Dan Martilík  

a na 3. místě Natka Šmídová.  

 

        D. M. 

 

 

 

 

 

 



SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ - centrum zdraví  
a bezpečí pro celou rodinu 

 
 
 

    11. dubna 2023 navštívili vybraní studenti ubytovaní na domově mládeže 
 SVĚT ZÁCHRANÁŘŮ v Karlových Varech. Areál tvoří několik specifických budov 
včetně improvizované nemocnice, policejní služebny nebo hasičské stanice, 
které jsou vybaveny odpovídající technikou pro věrnou simulaci rizikových 
situací, včetně interaktivních simulátorů a trenažérů. Součástí areálu je také 
moderní dopravní hřiště s železničním přejezdem a další venkovní lokality pro 
simulaci rizik ve venkovním prostředí. Centrum nabízí výukové programy 
zaměřené na různé věkové skupiny posluchačů. 
     Pro naše studenty byl vybrán program zaměřený především na dopravní 
výchovu. Vzhledem k tomu, že mezi našimi žáky jsou již aktivní řidiči, dozvěděli 
jsme se mnoho užitečných informací spojených s řízením vozidel, chováním na 
silnici, bezpečností silničního provozu i rizik spojených s řízením bez řidičského 
oprávnění nebo pod vlivem návykových látek. Kromě toho se přednášející 
zaměřil i na dopravní prostředek mladých – elektrokoloběžky. Vysvětlil, jak 
vybírat koloběžku, abychom si později nervali vlasy a také to, že rychlost 
koloběžky získaná úpravou motoru, kterou vám možná udělá i odborník, je 
vyvážená ztrátou možnosti pojištění a následky nehody po takové úpravě jsou 
plně v režii viníka. Velký dojem zanechalo video, kde bylo vidět samovznícení 
elektrobaterie a při té příležitosti nám bylo také vysvětleno, jak nebezpečné je 
nadýchání se kouře z hořící baterie.   
      V praktické části programu měli studenti možnost si vyzkoušet, jak se mají 
chovat v případě, že se stanou účastníky silniční nehody  - i s opravdovým 
autem a figurantem ležícím pod ním. Studenti se také mohli projet na 
elektrických koloběžkách i na elektrokole. Na úplný závěr si zájemci mohli na 
trenažéru zkusit, jaké je to, když se při nehodě převrátí v autě nebo si 
prohlédnout dům vyhořelý po neopatrném zacházení s elektrospotřebiči.  
     Tuto akci jsme určitě neabsolvovali naposledy a příště se třeba dozvíme další 
zajímavé informace nejen z dopravní výchovy. 
 
 
 



  

 

 



            Turnaj v dámě 
 V úterý 3. května 2023 se sešli v klubovně zájemci, kteří si chtěli 
zahrát dámu. Hráči si vybrali barvu, za kterou chtěli hrát, a souboje 
mohly začít. 
Nejlepší z hráčů byl Honza Matějíček, vybojoval si první místo a za 
ním byli druzí: Adélka Fatková, Dan Martilík a Dan Spilka. Poslední 
místo obsadila Klára Karbanová. 
Všichni byli sladce odměněni, byl to pěkný večer. 
 

 

 

 



Tvarohové koblížky 
Na další vaření jsme se těšili. Na informativní schůzce jsme si 
zvolili MASTERCHEFA – Jakuba Čecha.  
Přivezl si recept, který měl úspěch u všech kuchtíků. 
A co jsme potřebovali? Tvaroh, mouku, vanilkový cukr, vejce, 
prášek do pečiva, olej, moučkový cukr. 
Vše se smíchalo, hnětlo, až z toho vzniklo těsto, které se 
vytvarovalo do koblížků pomocí dvou lžic a v rozpáleném oleji 
osmažilo. 
Na konci se všechny koblížky obalily v moučkovém cukru. 
Pak jsme se usadili a už jen jedli a jedli. 
Byly výborné. 

 



 

 



Turnaj ve vybíjené 
V úterý 23. května 2023 se opět po delší době konal turnaj  

ve vybíjené v tělocvičně ISŠ Cheb, Na Hrázi 1, organizovaný DM  

ve spolupráci se školou.  

Po upřesnění pravidel jsme se rozdělili do dvou družstev a poté byl 

turnaj zahájen. Hráli jsme na tři vítězná utkání.  

Družstvo vítězů: Pavel Schultze, Vojtěch Rom, Petr Rulík, Matěj 

Hamouz, Jakub Macák, Vanessa Burkertová. 

Po ukončení turnaje ve vybíjené jsme si ještě zahráli florbal. 

Všichni jsme si užili příjemné odpoledne. 

Velké poděkování za pomoc patří p. učitelce Daně Jirkové. 

 

 

 



 

 

 

 



Twister (29.5.2023) 
Zauzlované tělo, výdrž na jedné noze, umění 

vymanévrovat protivníka z plochy.  

To  
 všechno  
      je  
      hra  
        TWISTER. 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VÝLET NA ZÁMEK CHÝŠE 
      Minulý rok jsme si vyrazili na konci školního roku do zoologické 
zahrady v Plzni. Letos jsme navštívili rodinný zámek a pivovar v Chýši.  
      Chyše je (nebo jsou? )malé městečko cca 35 km za Karlovými 
Vary směrem na Prahu. Zámek i pivovar tvoří výraznou dominantu 
tohoto městečka. My jsme nejdříve navštívili zámek a posléze i 
pivovar. Průvodcem nám byl současný majitel obou zmíněných 
památek pan Lažanský, potomek rodu Lažanských, kterým bylo 
panství v roce 1945 zkonfiskováno. Dozvěděli jsme se mnoho 
zajímavého o historii a architektuře zámku i o peripetiích, které 
provázely zpětné odkoupení a zrestaurování tohoto zámečku ve stylu 
anglického gotiky. Při prohlídce pivovaru jsme viděli, jak se vaří pivo 
(co také jiného v pivovaru že?) a dozvěděli se, jak vypadá 
technologický postup výroby tohoto moku.  
      Výlet jsme zakončili obědem v restauraci u pivovaru, a kdo měl 
štěstí, potkal se zde také s naší dostihovou legendou žokejem Váňou. 
 

 
 
 



 



 

 


